

Витяг з протоколу № 111
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

27 травня 2022 року

Присутні: 10 (в режимі відеоконференції) членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - перенесення затвердження звіту Копійки О.С., Брунь Ю.І., про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівника Пономаренка А.С., Логвіна С.А.;
 - розгляд заяви про зупинення стажування Лисенка О.О.
 - розгляд заяви на керівництво стажування Слєпченка С.А.
 - розгляд заяв Зоценка В.В., Стекленьова С.О., Ілляшенка Б.О., Бохан Н.А. про призначення керівників стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви про звільнення від стажування Комаса О.В.
4. Розгляд заяви про внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Івашка В.В. та видачі посвідчення помічника адвоката Загвоздіну С.О.
5. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Бурнос О.В., Дяченко К.О., Шершенькова Д.М., керівників стажування – Капару В.І., Серкіна К.Ю., Торбєєва М.О., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бурнос О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Капару В.І. та видати Бурнос О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Дяченко К.О., про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Серкіна К.Ю. та видати Дяченко К.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шершенькова Д.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Шершенькову Д.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Чукаєва С.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Дуброва Є.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Ковальчука О.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ігнатюка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шеремет В.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Білик О.Б. та видати їй направлення на стажування до адвоката Шолох О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мацерука Р.Л. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Коноплі Я.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Поди О.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Петрушанка В.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Капари В.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мусієнка В.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Капари В.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Воронєцької Н.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Шестака О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Воронєцької Н.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Шестака О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Зарічного С.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Негоди С.Л.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Грушко Т.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Привезенцева С.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Волкової Л.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Похілька Я.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Нота М.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Болох В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Чигвінцевої А.Є. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Хоньківа І.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Комендат М.Р. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Стельмаха В.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бохан Н.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Круш Я.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Асаулюк Н.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Струмінського О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Моруженка Д.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Любарець О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кожухівського П.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Анацької М.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сидорякіна В.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Барської Л.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Задорожньої О.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Романенко К.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Копійки О.С. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Брунь Ю.І. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: зупинити стажування Лисенка О.О. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 24 лютого 2022 року. Визначити час проходження стажування 540 годин.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Слєпченка С.А. до реєстру керівників стажування.

[...]

Вирішили: призначити адвоката Веремій Т.М. керівником стажування стажиста Зоценка В.В. з 14 травня 2022 року

[...]

Вирішили: призначити адвоката Баранова О.В. керівником стажування стажиста Стекленьова С.О. з 05 травня 2022 року.

[...]

Вирішили: призначити адвоката Завгороднього М.М. керівником стажування стажиста Ілляшенка Б.О. з 05 травня 2022 року.

[...]

Вирішили: призначити адвоката Завгороднього М.М. керівником стажування стажиста Бохан Н.А. з 05 травня 2022 року.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Піхоти М.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Шевчишин О.І., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Зубцова О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Луцького О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Копил Я.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Яковенка В.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кулачок О.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кузюри Л.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кравчинського В.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Шатибелко О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Дороніна І.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Сірого І.Л., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мельник М.Б., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Тарасова Д.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мороз В.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мушія М.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Комаса О.В. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Івашка В.В., яким є Загвоздін С.О.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/